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Působnost MAS musí potvrdit i obce – jinak přijdou o možnost čerpání 

 

Práce na dokumentech, podle kterých budou fungovat Místní akční skupiny v celé České republice, 

stále pokračují. Další fází je nyní doložení potvrzení od všech obcí a měst, že souhlasí se zařazením 

katastru do území působnosti MAS v letech 2014–2020. 

 

V území MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s. byli osloveni jednotliví starostové všech 24 obcí (MAS 

se nachází na území 24 obcí a měst Svazku obcí Jestřebí hory a Společenství obcí Podkrkonoší), aby 

tento souhlas projednali na nejbližším veřejném zastupitelstvu obce a aby tento bod prošel 

usnesením. 

 

„Starostové obdrželi písemně nebo elektronicky dopis, ve kterém byla vysvětlena podstata věci. Ve 

zkratce byli informováni o možnostech čerpání evropských dotací v příštím programovém období 

2014–2020 a co je potřeba pro úspěšné čerpání připravit a doložit,“ shrnuje informace pro obce Lucie 

Žďárská, která v MAS KJH, o.p.s. standardizaci koordinuje. 

 

Potvrzení územní působnosti není však důležité jen pro obce a města v MAS. Na základě tohoto 

rozhodnutí pak budou moci podnikatelé, příspěvkové a neziskové organizace, zemědělci a další 

subjekty působící v jednotlivých obcích opět žádat prostřednictví MAS o dotace. Systém je totiž 

nastavený tak, že dotace z Místních akčních skupin mohou podporovat subjekty pouze v místě, kde 

mají územní působnost. 

 

„Pokud zastupitelstvo některé z obcí svoje zařazení do územní působnosti MAS znovu nepotvrdí, 

znamená to, že zavře dveře všem místním subjektům, které by měly zájem žádat o dotace v 

nadcházejícím programovém období 2014–2020,“ vysvětluje situaci Jan Balcar, ředitel MAS Království 

– Jestřebí hory, o.p.s. 

 

Podmínky územní působnosti MAS jsou stejné jako v předchozím období – území musí být celistvé, 

s výjimkou celků izolovaných např. vojenskými újezdy nebo městy nad 25 tis. obyvatel, území MAS se 

nesmí překrývat a počet jeho obyvatel musel být k lednu 2013 mezi 10 a 100 tisíci. Potvrzením 

územní působnosti zároveň obcím nevznikne žádný finanční závazek. 
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